

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών-Γυναικών

Στα -70 κιλά, η Ελισάβετ Τελτσίδου γιόρτασε τα γενέθλιά της μ' έναν ακόμη τίτλο. Η τζουντόκα του ΕΟΣ Αχαρνών σημείωσε τέσσερις νίκες σε ισάριθμους αγώνες και βρέθηκε στο πρώτο σκαλί του βάθρου των νικητριών, αφήνοντας στη δεύτερη θέση τη Δήμητρα Ανδρούτσου στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών - Γυναικών που πραγματοποιήθηκε στο Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων στις 8-9 Νοεμβρίου 2014. Επίσης στα -60 κιλά ανδρών ο Νικόλαος Ιβανίδης κατέκτησε τη δεύτερη θέση.



Δεύτερο χάλκινο για την Ελισάβετ Τελτσίδου στην Ευρώπη

Η Ελισάβετ Τελτσίδου διπλασίασε τα χάλκινα μετάλλια στα Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα του 2014. Μετά την τρίτη θέση στο U21 (Βουκουρέστι), κατέκτησε την τρίτη και στην U23, αποδεικνύοντας την ανοδική πορεία στην οποία βρίσκεται τα τελευταία χρόνια. Η Τελτσίδου, στα προκριματικά είχε δύο νίκες σε τρεις αγώνες. Επικράτησε της Καρολίνα Τάλατς (Πολωνία) και της Φλούρτε Στουπ (Ολλανδία), όμως στον αγώνα για πρόκριση στον ημιτελικό ηττήθηκε από την Λευκορωσίδα Ντανιέλα Καζανόι. Στα ρεπεσάζ νίκησε με Ιρρη την Ουκρανή Νατάλια Ίλκιβ, για να έρθει μία ακόμη εντυπωσιακή νίκη, αυτή τη φορά επί της Γερμανίδας Ρεμπέκα Μπρεούνινγκερ που την έφερε στο βάθρο των νικητριών.



Από την παρέλαση της ομάδας Τζούντο του Ε.Ο.Σ. Αχαρνών στις 28 Οκτωβρίου.

5 μετάλλια σε 7 μήνες για την Τελτσίδου

του Ηλίας Τάταλα, iltatalas@yahoo.gr

Η Λίζα Τελτσίδου η οποία πριν από λίγο συμπλήρωσε τα 19 της χρόνια έχει καταφέρει πράγματα και θαύματα μέσα στο 2014, στα διεθνή τατάμι του τζούντο.

Έχει πέντε καλούς λόγους να θυμάται εσαεί τη χρονιά που τελειώνει. Τα πέντε διεθνή μετάλλια, που κατέκτησε από τον Απρίλιο μέχρι τώρα.

Η Τελτσίδου, η οποία αποτελεί το «παρόν αλλά και το μέλλον του ελληνικού γυναικείου τζούντο, αναζητούσε τα τελευταία 2-3 χρόνια τη διάκριση σε μια μεγάλη διοργάνωση, η οποία τελικά ήρθε στο Βουκουρέστι και στην κορυφαία ευρωπαϊκή αγωνιστική εκδήλωση των U21 μέσα στο 2014. Ο δρόμος προς το μετάλλιο συμπεριελάμβανε τρεις νίκες σε τέσσερις αγώνες. Νίκησε την Κέιτι-Τζεμίνια Γέιτς Μπράουν από τη Μ. Βρετανία, για να έρθει η ήττα στο προκριματικό γκρουπ από την Ρωσίδα (ελληνικής καταγωγής) Ντιάνια Ντζιγκάρος. Η τρίτη θέση και το χάλκινο μετάλλιο για την Τελτσίδου ήρθε στα ματς της «δεύτερης ευκαιρίας. Νίκησε την Κροάτισσα Μπούγκα Κόβας ενώ στον τελικό των ρεπεσάζ έκαμψε την αντίσταση και της Μαγκνταλένα Κροσκόβα από την Αυστρία.

Να θυμίσουμε ότι η Ελληνίδα τζουντόκα, μέσα στη χρονιά έχει προλάβει να πανηγυρίσει τρία ακόμη μετάλλια σε Ευρωπαϊκά Κύπελλα και συγκεκριμένα σε Θεσσαλονίκη (χρυσό), Λα Κορούνια (χρυσό) και Πράγα (ασημένιο), ενώ νωρίτερα μέσα στον μήνα ήταν 5η στο Ευρωπαϊκό Κύπελλο της Μπρατισλάβας.

«Το έψαχνα εδώ και καιρό αυτό το μετάλλιο. Ήρθε το χάλκινο στο Ευρωπαϊκό της Ρουμανίας, το οποίο θεωρώ είναι μια καλή αρχή. Ελπίζω ότι του χρόνου, στην αντίστοιχη διοργάνωση, θα μπορέσω να είμαι στην κορυφή. Θέλω να ευχαριστήσω την Ομοσπονδία για ότι μου προσφέρει, αλλά και τους δύο προπονητές μου, τον Νίκο Ηλιάδη και τον Ντούρου Γκόγκουα, γιατί χωρίς αυ-



τούς δεν θα βρισκόμουν σήμερα εδώ. Η ήττα από την Ντζιγκάρος ήταν μια άτυχη στιγμή, η οποία μου στέρησε το δικαίωμα να φτάσω ακόμη πιο ψηλά», είπε από τη Ρουμανία η Ελληνίδα τζουντόκα.

Και συνέχισε: «Το γεγονός ότι προπονούμαι στο εξωτερικό με όλα τα μεγάλα ονόματα του ανδρικού ελληνικού τζούντο, τον Ηλία Ηλιάδη, τον Γιώργο Αζωΐδη, τον Αλέξη Ντανασοΐδη, τον Ρομάν Μουστόπουλο και όλα τα υπόλοιπα παιδιά, με βοήθησε σημαντικά για να βρίσκομαι σε υψηλό αγωνιστικό επίπεδο. Ένα μέρος του μεταλλίου ανήκει και σε αυτούς όπως και στους ανθρώπους που στέκονται δίπλα μου σε αυτή την προσπάθεια. Μπορώ να βρεθώ ακόμη πιο ψηλά και αυτό θα το δείτε στο άμεσο μέλλον. Μακάρι η ακόμη μεγαλύτερη στιγμή στην καριέρα μου να έρθει τους επόμενους μήνες, στο παγκόσμιο πρωτάθλημα που θα γίνει στο Μαϊάμι».

Ωστόσο, τα... δύσκολα τώρα ξεκινούν για την Τελτσίδου, που μπαίνει στη μάχη της πρόκρισης για τους Ολυμπιακούς αγώνες. Σήμερα βρίσκεται στην 12η θέση της παγκόσμιας κατάταξης των γυναικών στα 63 κιλά και για να βρεθεί στο Ρίο θα πρέπει είτε να μπει στην πρώτη 14άδα της παγκόσμιας κατάταξης στην κατηγορία της, είτε να είναι μέσα στις 11 καλύτερες Ευρωπαίες ανεξαρτήτου κατηγορίας, το Μάιο του 2016.

Αυτό σημαίνει συμμετοχή σε πολλούς αγώνες και έτσι η 19χρονη πρωταθλήτρια ξεκίνησε την περιοδεία, αρχής γενομένης από την Κορέα το τρίημερο 27-29 Νοεμβρίου, σε ένα γκραν πρι με υψηλό δείκτη δυσκολίας. Το θετικό είναι ότι σε αυτή την προσπάθεια έχει συμπαράστατή, όπως και οι τέσσερις συναθλητές της στην Εθνική ομάδα (Ηλιάδης, Μουστόπουλος, Ντανασοΐδης, Αζωΐδης) την εταιρία Marcus Evans, η οποία τους υιοθέτησε μέσω της Ολυμπιακής Επιτροπής.

1ο Τουρνουά «Spartiates Cup»

2η θέση σε σύνολο 31 ομάδων κατέκτησε ο ΕΟΣ Αχαρνών, στο Κλειστό Γυμναστήριος της Γλυφάδας στις 15/11/2014, στην πρώτη αγωνιστική εμφάνιση μετά τις καλοκαιρινές διακοπές. Με 35 αθλητές/τριες σε όλες τις κατηγορίες κατάφερε να κερδίσει 14 χρυσά, 10 ασημένια και 4 χάλκινα μετάλλια. 1η θέση κατέκτησε ο ΑΟΝ Αργυρούπολης με 17 χρυσά, 15 ασημένια και 13

χάλκινα με 60 αθλητές και 3η θέση ο Ολυμπιονίκης Αγ. Ι. Ρέντη με 7 χρυσά, 3 ασημένια και 5 χάλκινα μετάλλια με 18 αθλητές. «Ήταν μια πολύ καλή αρχή» τόνισε ο προπονητής Ντούρου Γκόγκουα και θα έχουμε ακόμα πολλές τέτοιες διοργανώσεις. Το επίπεδο αθλητών ανεβαίνει κάθε χρόνο και με πολλή δουλειά όλοι έχουν δυνατότητα να διακριθούν και σε διεθνές επίπεδο.



Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Παίδων - Κορασίδων Β

Ο Πανιώνιος και ο ΕΟΣ Αχαρνών πρώτευσαν στο διασυλλογικό Παίδων-Κορασίδων Β & Ν. Ελλάδας.

Ο Πανιώνιος Γ.Σ. στις κορασίδες Β! και ο ΕΟΣ Αχαρνών στους παίδες Β! κατέκτησαν τους αντίστοιχους τίτλους στο διασυλλογικό πρωτάθλημα Νοτίου Ελλάδας που ολοκληρώθηκε στο Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων στις 8-9 Νοεμβρίου 2014.

Ο ΕΟΣ Αχαρνών πανηγύρισε την κατάκτηση τριών χρυσών μεταλλίων και ενός ασημένιου στους παίδες Β!

Νικητές οι Θεόδωρος Γκόγκουα (2ος, -36κ.), Βασίλης Μπριόλας (1ος, -45κ.), Ιωάννης Ντζιαρτζίδης (1ος, -48κ.) και Ιωάννης Κοσμίδης (1ος, -60κ.)